广东财经大学-科廷大学2.5+1+1.5精算与金融专业
三学位本硕连读项目
科廷大学简介：
科廷大学是澳大利亚科技大学联盟（ATN）五位成员之一，素有澳洲“麻省理工”之称，是世界前1%的大学之一。其上海交通大学世界大学学术排名180，2019QS世界大学星级排行被评为世界五星级大学及世界年轻大学前20。在2018全球自然指数牌行榜中( Nature Index)，成为全澳第10位的学术机构。科廷大学整体排名全澳排名第9。2019USNews（美国新闻）全球最佳大学排名，科廷大学位列世界234名。
  
科廷大学培养了众多优秀毕业生，如现任腾讯首席财务官，亚洲航空有限公司首席执行官，澳洲著名苹果酒有限公司董事长等等。根据2018《学习与教育质量数据》（QILT）调查数据所得，科廷大学硕士毕业生在西澳地区起薪点最高的大学。
  
科廷大学座落在魅力城市珀斯，珀斯是一个拥有世界最先进的科学技术与设施体系的美丽大城市，位于东八区与中国零时差。珀斯作为西澳首府及澳大利亚第四大城市，具备世界一流的教育水平、完备的医疗体系、完善的公共设施以及良好的人文环境。气候宜人、阳光明媚，美丽的城市景观与独特的自然风光并存。此外，珀斯更是成功被评为最佳旅游城市及全球最宜居城市之一。

项目介绍：
培养模式：前2.5年在广东财经大学统计学专业学习，然后赴科廷大学学习1年金融数学专业，然后继续修读1.5年精算与金融科学专业；学习期满，若符合双方学校毕业及学位授予要求，可获得：广东财经大学理学学士学位、科廷大学理学学士学位和科廷大学理学硕士学位
招生对象：广东财经大学数学与统计学院统计学专业大一至大三在读学生
科廷大学录取要求：修读经两校互认的相关课程，在广东财经大学修读的2.5年本科课程平均分不低于70分；雅思总分6.5分、各单项不低于6.0分，若不达此语言要求，可在科廷大学语言中心修读课程。

科廷大学精算与金融科学课程：
在本课程中，学生将学习如何为企业制定未来发展计划，以帮助企业规避风险和损失。课程包括金融学和投资学的原理，还有实用的数学金融建模、应用的统计和数值方法。课程由精算师协会认证。毕业生也有资格成为澳大利亚数学学会的会员。

就业方向：
完成本课程后，你的技能可以应用于保险、医疗保健、银行、业务管理和风险评估等领域。你还可以在决定公司政策和向公司高管、政府官员、股东、投保人或一般公众解释复杂技术问题方面发挥作用。

项目优势：
· 品牌优势：科廷大学是澳大利亚科技大学联盟（ATN）五位成员之一，素有澳洲“麻省理工”之称。
· 文凭优势：同获高含金量本硕三学位。
· 专业优势：科廷大学的精算与金融科学专业是西澳洲唯一拥有澳大利亚精算协会认可的专业的大学。
· 奖学金优势：科廷大学对没有达到直入主课要求的学生，提供10周语言课程学费奖学金。
· 教学优势：专享国际化教育模式与平台，充分享受中澳优质师资资源。
· 升博优势：科廷大学硕士课程内容涵盖广，研究项目多，更好为学生升博奠基，进一提升自己的学历。
· 签证优势：每两周40小时兼职时间且假期无上限，毕业后可申请两至三年工作签证。
· 就业优势：成为具有更强就业、创业竞争力的国际化人才，易获用人单位青睐。
· 地缘优势：科廷大学所在城市珀斯，连续多年被评为世界十大最适宜居住城市之一，与中国零时差；西澳州物资丰饶，经济发达，支撑全澳60%的经济，是澳大利亚最富裕的一个州。
· 语言优势：西澳国际留学生比例较低，拥有优质的语言环境，为学生将来就业及申请居留奠定良好根基。
· 移民优势：享受移民新政，西澳毕业生州担保政策的实施，为广大国际留学生毕业后申请留澳定居提供更多的机会。

报名程序
1. 学生本人提出申请，在学校国际交流合作处网站下载《参加学习项目审批表》， 由所在学院教学副院长或院长在 “所在学院审批意见栏”签署意见并签字、 盖章，交到本部综合楼707（国际交流与合作处）；
2. 提交正式申请材料并向科廷大学联络处缴纳项目费用；
3. 科廷大学确定预录取名单；
4. 被录取学生在学校国际交流合作处网站下载并填写《广东财经大学学生参加国（境）外学习项目协议书》，本协议书一式三份，由学生本人和家长签字，并在名字上按指模后，连同签字家长的身份证复印件交到本部综合楼707（国际交流与合作处）；
5.办理签证；
6.参加校内的行前教育；
7.赴澳大利亚学习。
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